Как снизить расходы на рекламу и получить от 6 000 контактов в день?
Вы решили развивать свой бизнес в Нижнем Новгороде и хотите увеличить поток клиентов. Поэтому вы озадачены вопросами:
1) Как привлечь покупателей при минимальных вложениях?
2) Какая реклама поможет увеличить продажи?
3) Как за короткий период получить максимальную отдачу?
Ответов может быть несколько. Но наиболее эффективный и проверенный вариант – расклейка объявлений в Нижнем Новгороде. За 4 года работы компании «Расклейка НН» в этом убедились «X5 Retail Group», «АЛИДИ», «АТАК», «Xerox», «Синема Парк», «Биглион», «ЭР-Телеком», «Ё-Финанс» и другие лидеры рынка.
Почему крупные компании доверяют увеличение продаж «Расклейке НН»?
1. Получаете юридическую и финансовую гарантию выполнения обязательств
Все наши обещания перед клиентами подкрепляются договором. Дополнительную ответственность несет владелец компании как ИП. Если нарушается хотя бы 1 пункт договора, вы получаете денежную компенсацию.
2. Расклеиваем объявления только на реально существующих досках
[bookmark: _GoBack]Мы работаем по проверенной базе адресов и постоянно обновляем информацию о количестве досок на каждом участке. Вы получаете подробный фото- и видеоотчет, и выезжаете на участок после смс-уведомления. Проверьте сами и убедитесь, что реклама работает, а не украшает несуществующие доски по сомнительному адресу.
3. О вас узнают в 2-3 раза быстрее, чем о конкурентах
Потому что изготовление и расклейка ваших объявлений займет всего 1-5 дней. Для сравнения: стандартный срок выполнения заказа – 4-10 дней. В сутки мы расклеиваем до 6000 объявлений. А это – от 6 000 потенциальных клиентов в день.
4. Организуем расклейку по системе «ALL INCLUSIVE»
Вы ставите задачу – а ее решением полностью занимаемся мы. От разработки нескольких вариантов идеи до контроля качества выполненной работы.
5. Самостоятельно формируете свой бюджет
Воспользуйтесь удобным online-калькулятором на сайте – и за 2-3 секунды узнайте точную стоимость услуг. Без неожиданных начислений. Итоговая цифра может быть только меньше:
· Вы получаете скидку 15 % на распечатку объявлений от наших партнерских типографий;
· Можете снизить стоимость безадресной расклейки до 1 руб./шт.;
· Экономите до 56 025 руб. в месяц, просто передав нам расклейку на аутсорсинг.Закажите услугу прямо сейчас  – и получите скидку от 5 % на первый заказ.
Остались вопросы? Звоните +7 (831) 23-10-100 или пишите на raskleyka-nn@mail.ru
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